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#FILM 'SVADBA' DOČEKUJE 800-TISUĆITOG GLEDATELJA#

73. Pulski filmski festival bit će otvoren u četvrtak, 9. srpnja, u pulskoj Areni uz veliki glazbeni

spektakl Livia Morosina, pobjednice dječjeg Sanrema Zoe Šestan i čak 150 pjevača pulskih

zborova. Publiku očekuje i posebno iznenađenje – nagrađivanje rekordnog 800-tisućitog

gledatelja hrvatskog kinohita "Svadba", kojim Festival počinje ovogodišnje izdanje

“Otvaranje je u znaku glasova svih ljudi koji sudjeluju u jednom gradu, i zato smo se odlučili na

jednu kratku, ali dostojanstvenu posvetu našim zborovima. Režiju ceremonije otvaranja

potpisuje Kristina Grubiša, za samu ideju uključivanja zborova zaslužna je Sandra Petrović

Dishpalli, a bez Edija Cukerića vjerojatno je ne bismo uspjeli realizirati. Mogu samo reći da se

jako veselim Liviju u Areni i pjesmi “More dimboko”. Ova popularna pjesma odavno je osvojila

publiku, a sada će, vjerujemo, uglas zapjevati i cijela Arena. I zato dođite da zajedno otvorimo

ovogodišnji Festival!”, riječi su kojima je na otvaranje Pule publiku pozvala ravnateljica Javne

ustanove Pula Film Festival Vlatka Kolarović.

Redateljica ceremonije otvaranja Kristina Grubiša zamislila je ceremoniju uz poeziju istarskog

književnika Daniela Načinovića. Troje pulskih glumaca - Luka Mihovilović, Nika Ivančić i

Lara Živolić izvest će tri njegove pjesme na temu antičke Pule iz zbirke „Uvojci zlatnog runa“.

Njihove recitale na tradicionalnom istarskom instrumentu mihu pratit će Rocco Vlačić, učenik

pulske glazbene škole “Ivana Matetića Ronjgova”. Četrnaestogodišnja pulska pjevačica Zoe

Šestan, koja je prije dvije godine pobijedila na dječjem Sanremu, izvest će hrvatsku himnu

“Lijepa naša domovino” te svečanu istarsku pjesmu “Krasna zemljo” uz klavirsku pratnju

istarskog glazbenika Brune Krajcara. Ceremonija završava nastupom legendarnog istarskog

glazbenika Livia Morosina koji će u Areni izvesti pjesmu  „More dimboko, nebo visoko“ uz

pratnju klavijaturistice Anice Franjul te uz mlade pulske glazbenike Vasju Šumonja, Tonija

Drandića, Masima Lazarića i Gabrijela Radovića. Riječ je o jednoj od njegovih najpopularnijih

pjesama koju mnogi  smatraju modernim istarskim klasikom. Izvedba je zamišljena kao flash

mob zborova kada će se glazbenicima pridružiti više od 150 pjevača udruženih pulskih zborova.

Svečanost otvaranja počinje od 21:15 u Areni. Vodit će je televizijska voditeljica Martina

Validžić i filmski kritičar Boško Picula. Okupljanje ispred Arene započinje i ranije na Red

Carpetu, gdje će publiku dočekati redatelj Igor Šeregi i ekipa filma “Svadba” predvođena

glumcima Draganom Bjelogrlićem i Reneom Bitorajcem. Ovaj hrvatski kinohit u produkciji

Eclectice i distribuciji Duplicata (Blitz grupa) u Areni će prijeći 800 tisuća gledatelja u Hrvatskoj i

dodatno učvrstiti svoju poziciju najgledanijeg hrvatskog filma. U Areni će biti nagrađen i

800-tisućiti gledatelj “Svadbe”! Taj film trenutačno ima  799.080 gledatelja u hrvatskim kinima, a

nema sumnje da će Arena sljedećeg četvrtka na svečanoj projekciji biti prepuna.

“Ove smo godine na razne načine željeli odati počast našoj publici, jer što je jedan festival bez

nje? Tako otvaramo s najgledanijim hrvatskim filmom “Svadba”, a Festival zatvaramo s

donedavno najgledanijim hrvatskim filmom “Kako je počeo rat na mom otoku” koji ove godine

slavi 30 godina”, zaključila je Vlatka Kolarović.

Prodaja ulaznica za otvorenje Festivala, kao i za sve večeri u Areni započela je online i bilježi

još bolje rezultate no prošlih godina pa na vrijeme osigurajte svoje mjesto u najljepšem kinu pod

zvijezdama. Od subote, 4. srpnja, od 9:00 do 22:00 ulaznice se prodaju na Giardinima na Info
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https://youtu.be/WVDBn4S61E8?si=7Jh4DpIVvSyxFu47
https://pulafilmfestival.hr/ulaznice/
http://www.phoca.cz/phocapdf
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punktu Pulskog filmskog festivala, a od 8. srpnja 2026. od 9:00 do 13:00 i od 18:00 do ponoći

prodaju se ispred Arene. (iPress)
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